



歌武傳奇組合 惜別克利夫蘭

著名歌唱家組合一歌武傳奇(盛吉琛、洪磊夫婦),來克利夫蘭定居剛滿三年,但不久就要去拉斯維加斯定居,得知這個消息後,我有幸很快地去瞭解並探訪他們,兩次現場交流後,得到以下採訪內容與大家分享:

不久前我在微信群里看到中國著名歌唱家蔣大為的一段祝賀視頻:大家好,我是蔣大為,熱烈祝賀歌武傳奇組合,原創歌曲專輯隆重發行,歌武傳奇組合是很有實力和特點的歌唱組合,我祝他們在國際歌壇的藝術之路,越走越寬廣!

蔣大為老師的這段視頻祝賀的就是目前居住在克利夫蘭的旅美華僑盛吉琛、洪磊夫婦,他們就是歌武傳奇組合,他們夫婦倆在2016年,以一首原創歌曲《雄獅中國》在中央電視台震撼來襲,他們也以這首歌唱響祖國的偉大復興,後來他們成為中央電視台《星光大道》的專家評委。

歌武傳奇組合盛吉琛、洪磊夫婦現在是中國最著名歌唱家組合、也是國際知名的歌唱組合,他們代表中國和致公黨中央藝術團出訪過世界50多個國家和地區,引起極大轟動;歌武傳奇組合現為:中國音樂家協會會員、中央電視臺嘉賓歌唱家組合、中央電視台《星光大道》專家評委;另外,歌武傳奇組合分別在全國國際大賽中多次榮獲大獎和金獎,也是“全球華語歌曲排行榜”金獎獲得者!

在俄州克利夫蘭和賓州匹茲堡,喜歡武術和唱歌的人都知道他們,他們17年前就應邀來美國演出、教學,多年來用他們獨創的“美聲氣



藝術團領導成員:聲樂總指導 歌武傳奇組合;榮譽團長 湯年發;顧問 王黎明;團長 黎博;副團長 王志強 林紀誠 薛延紅;團長助理 秦軍 音樂監督 孟劍

功法”免費教華人唱歌,在克利夫蘭有他們美麗的家園、朋友和學生。聽說他們不久將要搬到拉斯維加斯去了,我在採訪盛吉琛、洪磊夫婦時,開門見山地問他們:您們在克利夫蘭有這麼多的朋友學生還有豪宅為什麼要搬家呢?盛吉琛先生表示:他們十分留戀克利夫蘭,但是太不適應克利夫蘭的冬天。我說,是不是克利夫蘭舞臺太小留不住您們,他們夫婦再三表示,真的不是,克利夫蘭華人很真誠,克利夫蘭永遠是我們的根。

盛吉琛先生是安徽合肥市人,13歲開始學武術,早在八、九十年代在中國和國際武林界就很有影響力,並已經是武當乾坤門和峨眉靈淵門的掌門人。他獨創的神行太保功法是中國唯一入選國家隊的絕技功法,並成為了吉尼斯世界紀錄功法;我也有幸親自目睹他的學生在克利夫蘭表演的鐵頭功、鐵掌功、鐵布衫、鐵腿功、二指揮倒立等等...

1992年,盛吉琛先生成功創辦了安徽神行太保武術學校並擔任校長,他用10年時間,將學校打造成國內外聞名的最頂級武術學校,在校學生達到4000多人,同時,盛吉琛校長帶領學生參加世界和國際大賽,為國家和各級代表團勇奪30多項世界和國際大賽金獎;當學校走上正軌並成為國際武術界名校後,他開始全身心學習音樂,分別師從安徽藝術學院教授和中國頂級歌唱家學習美聲和民族唱法;隨後又進入中央音樂學院聲樂研究生班全日制學習美聲唱法,自2009年開始,盛吉琛先生又進行聲樂和氣功的融匯、貫通、創新,把武術的精

力應用在歌唱技巧上。他發明的“美聲氣功唱法”,將健身和唱歌結合起來,使學員們在提高歌唱技巧的過程中,同時得到健身效果。他們夫婦曾經邀請放聲維也納“金色大廳”並以超凡的聲音穿透力和爆發力引起極大轟動!登上維也納金色大廳演唱,這是所有音樂家的梦想,他們夫婦將武術和歌唱結合起來的“美聲氣功唱法”是他們在世界舞臺上亮出的絕活,盛吉琛夫婦也于2017開始在克利夫蘭中學校開始他們“美聲氣功唱法”唱歌班,免費傳授技藝,回饋社會。

在採訪中,盛吉琛先生告訴我:他獨創的美聲氣功唱法,通過教學實踐證明,是超越一般音樂學院教學速度的,並可因人而異、因材施教,使學生快速見效、成才;具體內容就是“三快”:1,快速開發丹田氣;2,快速打通氣息通道;3,快速開發高規格聲音;這些歌唱基本功和重要機能的練習和建立,一般音樂學院需要3年以上才能初步解決,但歌武傳奇的“美聲氣功唱法”一年就可以真正解決了!為什麼這麼快速有效呢?是因為盛吉琛先生常年練習、研究中國武術內家氣功(功夫),並擔任中國武術協會頂級武術絕技專家委員,同時,他又是中央音樂學院聲樂美聲唱法研究生高材生,所以他能將武術氣功的方法運用到歌唱的氣息開發和聲音發揚上,這也是國際聲樂界獨一無二的優勢!

在盛吉琛、洪磊夫婦搬去拉斯維加斯生活之前,6月26日,在他們家里,他們在克利夫蘭的第一批唱歌學員還有朋友一起來歡送他們,我很榮幸被邀請參與與他們的告別晚宴,大家感



揚帆啓程 再創奇迹 —歌武傳奇組合

文:楊東芳 林紀誠

有《雄獅中國》《報答媽咪》《中華好男兒》《愛在大草原》等多首原創歌曲連續20多次榮登中央電視台CCTV3《天天把歌唱》和CCTV15《中國音樂電視》、《民歌中國》等頂級歌唱專業欄目,深受國內外觀眾喜愛並成為傳唱經典!

2018年、2019年、2020年歌武傳奇組合應邀連續擔任中央電視台《星光大道》專家評委!

一 耕耘篇

2017年初夏的一個夜晚,月色皎潔,星光閃爍,Twinsburg的克利夫蘭當代中國文化協會藝術中心內,忽然雄獅一吼,驚天動地,極具穿透力的歌聲,在藝術中心振蕩,令慕名而來的音樂愛好者,驚嘆不已,拍手叫絕!原來憑藉《雄獅中國》唱響世界華人歌壇的歌武傳奇組合盛吉琛和洪磊兩位歌唱名家來到這裏,親自給大學生們上了一堂美聲氣功唱法課,身體變得更健康了...

在歌武傳奇組合即將離開克利夫蘭之前,為了以後能給克利夫蘭喜歡歌唱和已經學會歌唱的歌手們繼續學習,不斷提高的機會,他們應邀還特別成立了“歌武傳奇克利夫蘭藝術團”,為打造歌壇的“北美傳奇”奠定了良好的基礎!

健康是每個人向往的生活,近年來,盛吉琛、洪磊夫婦的歌武傳奇組合,在北美地區舉辦聲樂(歌唱)培訓班,將其獨創的“美聲氣功唱法”,悉心傳授給參訓學員,取得了良好成效。此

外,盛吉琛先生還在美國創辦了北美歌武傳奇音樂藝術學院、美國奧菲斯藝術學院,並與海外藝術團聯合中國文化交流中心,以多樣化傳播形態弘揚了中華優秀傳統文化。

克利夫蘭是您們在美國的第一個家,是您們的根,我們在這裡期待着您們!

在歌武傳奇組合即將離開克利夫蘭之前,為了以後能給克利夫蘭喜歡歌唱和已經學會歌唱的歌手們繼續學習,不斷提高的機會,他們應邀還特別成立了“歌武傳奇克利夫蘭藝術團”,為打造歌壇的“北美傳奇”奠定了良好的基礎!

在歌武傳奇組合即將離開克利